



Глава ведомства поручил представить доклад о нарушении жилищных прав детей-сирот в Свердловской области



В средствах массовой информации был опубликован материал, в котором сообщается, что в Свердловской области был сдан многоквартирный дом для детей-сирот с существенными недостатками: имеются плесень на стенах и неисправное отопление. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Свердловской области М.В. Богинскому представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, поставив на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764355>